

# 真實實意辦一生

◎ 妙音

做任何事都須先看時機再決定做什麼事，如種田：春播種，秋收割。現在的天時，已經到了白陽末期，道劫並降的時刻了，末艘船是不等後來者，老中慈悲云：「若還在紅塵漂流，不知醒過來，墜落永遠。不可能再有機得道超轉，不可能再轉世生為人身，或有機會逢明師、遇此大道，若還不醒悟、不去把握，時間一過，環境一變，要渡人都難。」

現在是三曹大開普渡期，無形眾生都有機會修持助道。自古渡化眾生的事只有仙佛才有資格，為什麼末後眾生的我們也能幫辦三曹重任？因為有上天老中的天命，白陽期，氣天神、地府眾、人都要經過明師點化才能歸根認中。三曹首重人曹，藉由大家的善心善愿，才能讓天曹、地曹無形界的眾生安心挽化劫難。人曹引三曹，人曹的一小步就是三曹的一大步，人曹的發心，累世累劫與我們有因緣者皆來相助，力量更大。人曹修

辦，他們才能沾光，親人走了卻尚未求道的，好好修辦，他們也會沾光，到地藏古佛那裏聽經說法，因為離開了肉體，他們的心很清，很快知道要修道學佛，等以後我們清口了，功德圓滿，老師就帶他上去天堂。

現在道降火宅，但願家家都是彌勒院，都是修道家庭。道能真正進入每個人的家中，齊家修道。從人道中修持圓滿，渡化家人朋友。要恢復古禮，提倡五倫八德，真正紮根。道德要落實，道念要堅實，說話要誠實，待人要老實，處世要忠實，生活要平實，衣服要樸實。完成彌勒祖師的收圓大事，將世間化為蓮花邦，把天堂搬到人間，人人都是茹素，仙佛在慈訓中曾慈悲，日後世界將更新，盡留吃素持齋人，一切五葷之食物，齊齊掃盡根不生。這就是最佳的印證。

只要我們得受明師一指就是彌勒的眷屬，求道當下一句無字真言，彌勒祖師就發願帶你回天去，不用輪

迴當畜生。這是明師一指的殊勝，知道自己有佛性，要修佛心。佛心是平等心，把萬物看成同類，發出仁愛心，看到動物會當作人一樣愛護，時時感恩、懺悔、念佛，感恩的把一碗飯、一杯水喝完。多叩首磕頭，懺悔自己累世所犯的罪過錯，為三界十方眾生祈求安樂。白陽期的「彌勒救苦真經」要多持誦迴向給眾生，他們都能感受得到彌勒的慈心愿力。體證三寶讓自己念念都回到佛性佛心，照亮心中的黑暗煩惱，得到光明。念頭很重要，一念能直到三界十方眾生都知道，念念都起正念、好念，諸天仙佛就會護著你。

人生很寶貴，是修回天的工具，要借假修真，用今生的福報轉為功德，才可抵業力。千萬不要因為自己有私心私慾，而做出損人利己的行為，人本身因果業債會再加重。要守好五戒戒律，才有五美德。修行第一步：戒殺清口茹素，這是人的本份，止住惡業，超出輪迴苦難。長生大帝慈語：「持齋戒殺莫食葷，斷絕諸惡因，懺悔改過回頭找，勸眾速轉心，殺氣沖天莫若末世，思及傷痛心，冤孽滔滔處處可見，寰球劫難自招尋，莫貪口腹開殺戒，慘狀音聲絕，極苦

難忍怨恨結，只為口難言，寄語食肉漢，生老病死勿造殺業，趨吉避凶險，清口茹素身心清爽，斷絕冤孽了罪愆，殺生害命難長壽，生病之根由，世人迷昧好宰割，殘忍天良丟，因緣果報從無差錯，一失人身苦不休，慈悲本性人人有，本體同佛仙，改良風氣持齋先，十惡化雲煙，護生惜物增福慧，廣結諸善緣。

老中慈悲，要我們實際行，廣為宣化道的寶貴，不要只在心裡想想而已。為何還不學前人榜樣，若還不把握，大難降臨，想修道把眾救，也不能再有機會了。不要只會向外看，向外尋覓不完，只會亂迷自己的心，要常自我觀照當下的心。把道傳揚出去。讓眾生皆離苦，不再受殃，要時時惦念，將同胞手牽，若摔倒被絆，拉他一把，互幫忙關懷、互提攜把道表現。看他苦猶如己也受苦，慈悲心一發出，十方皆感，善心愿仙佛來助。希望大家都能力行四無量心—慈悲喜捨。莫只為了私事忙碌而忘了聖事，無形的兄弟姊妹就無法沾光，有助道的機會了。恩師云：「投資聖業沒有風險，保證穩賺不賠，投資5分加值10分，也是末後上天讓眾生將功贖罪的機會。」依著六度波羅蜜、六

種度脫苦海的修行方法，布施、持戒、化忍辱；精進、禪定生智慧，來修成回天的五大條件。捨得捨得，有捨有得，不捨不得，不要有你的最愛，你的最愛就是你最大的阻礙。

我們都是彌勒祖師的徒孫，恩師的徒兒，末後我們要學習彌勒的「慈悲」、老師的「公正」，用這四字救世界救萬民。對父母慈悲就能孝順；夫妻慈悲就有義；對兒女慈悲才能兄友弟恭；對朋友慈悲才守信。問問自己慈悲公正有缺欠嗎？我們的德性有沒有培養？存一點私心怎算是聖凡清呢？就是聖凡不清了。我們守愿守慈悲心、守著公正心去了愿，老天絕對看得一清二楚。每天反省自己可有大公無私的心？有慈悲心德性日增；有公正心自然功行日深。仙佛的慈訓但

願多看、多體悟。

南極仙翁慈訓：「我時時刻刻自我要求，邪淫不生於心，是非不出於口，念念清靜純善，言言誠懇無欺。為多別人付出，福慧就在其中增添；少為自己爭奪，牽纏定於此處消滅。熱心助人不嫌棄貧賤，仔細觀照塵世中的缺欠；安份守己不強求富貴，用心體驗生命中的俱足。不念舊惡知足感恩，寧靜的心靈散發溫馨氣息；不但做自己的貴人，更要做父母、兄弟姊妹、子女、先生、太太、親戚、朋友以及眾生的貴人。為自己造福，也造福人群，造福這個世界。」

希望大家一起學習將小情小愛化大情大愛，為天下眾生努力，重視修行志業，讓自己從凡夫變為聖賢人，做個解脫自在的修道人。

## 更正啟事

第267期 義渡百年守承諾 病死渡口無怨悔

第39頁末偈曰 正確應為：

萬家報恩司擺渡 大沙河面奔前途

代代無悔守承諾 無為付出全自如

聞者多能生感觸 士志於道學簡樸

趁此佳期勤修辦 立愿了愿志鴻鵠

謹向作者 呂聯富點傳師 及讀者前賢致歉